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ATA DA 94ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO AMERIPREV 

REALIZADA NO DIA 14/11/2025 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede do 

AMERIPREV, localizada à Avenida São Jerônimo, 309, Jardim Bela Vista, Americana, São 

Paulo, às quatorze horas, reuniram-se para a 94ª Reunião do Comitê de Investimentos do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Americana – AMERIPREV os 

seguintes membros: o Superintendente e Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Erich 

Hetzl Junior, a Chefe de Finanças e Vice-Presidente do Comitê Sra. Roseane Martins 

Madureira Ferreira, os membros servidores efetivos: Anderson Natel Ferreira, Vivian 

Cristina Lafolga Ruiz e Camila Helena Fahl Kitzberger. Participou como ouvinte o 

Presidente do Conselho Fiscal Sr. Antonio Grandin Junior. Também estiveram presentes a 

Sra. Simone Lopes e o Sr. Michael Soares, representantes da consultoria Crédito e Mercado, 

que participaram com objetivo de discutir a minuta da Política de Investimentos 2026 

juntamente com o Comitê. Passando a palavra à Sra. Simone, a mesma iniciou a apresentação 

citando a parte teórica da política e os itens que obrigatoriamente devem ser abordados de 

acordo com a legislação que rege o assunto. Para definição da meta de rentabilidade, foi 

pontuado que o atuário, por meio do Ofício EC2G_251_2025, informou a taxa de juros 

parâmetro 5,53% a ser utilizada de acordo com a duração do passivo do Ameriprev. Valor 

definido com base na Portaria MPS nº 2.010 de 15/10/2025. Considerando que a taxa 

definida ficou bem superior à praticada no corrente exercício, o Comitê definiu em não 

aplicar o acréscimo permitido pelo § 4º do Art. 39 da Portaria nº 1.467 de 02 de junho de 

2022. Portanto, houve comum acordo entre todos do Comitê de Investimentos em definir 

como IPCA + 5,53% a meta de rentabilidade dos investimentos para 2026. Ao tratar das 

alocações dos investimentos, foram debatidos os percentuais a serem direcionados para cada 

artigo da resolução. Diante do cenário de juros ainda elevados no primeiro semestre de 2026, 

com previsão de queda gradual ao longo do exercício, definiu-se uma estratégia com maior 

concentração em Títulos Públicos conforme o Art. 7º, I, “a”, além de fundos que aplicam em 

títulos públicos segundo o Art. 7º, I, “b”, e fundos atrelados ao CDI previstos no Art. 7º, III, 

“a”. Destacou-se também que os investimentos previstos nos Artigos 7º, IV, que inclui CDBs 

e Letras Financeiras, e 7º, V, “b”, relacionados ao Crédito Privado, permanecem atrativos 
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em um ambiente de juros altos, justificando a manutenção de posições nessas classes. Quanto 

à Renda Variável e aos investimentos no exterior, o Comitê de Investimentos optou por uma 

postura mais conservadora, considerando as incertezas econômicas e, sobretudo, políticas, 

em função das eleições brasileiras do próximo ano. Assim, os limites inferiores dessas 

categorias foram zerados, permitindo o resgate integral dos recursos caso seja necessário. 

Concluídos esses ajustes na minuta da Política de Investimentos, os representantes da 

consultoria finalizaram a participação e o Comitê avançou para a segunda etapa da reunião. 

Na sequência, a Sra. Roseane informou que, desde a última reunião, o Ameriprev realizou 

diversos atendimentos com representantes de algumas instituições, entre eles o Sr. Mike 

Willian Melo da Sicredi, Sra. Angélica Santiago do Santander Asset e Daniela Petkevicius 

da XP Investimentos. Foram solicitadas análises dos fundos apresentados pelos mesmos, e 

estão disponíveis na plataforma da Crédito e Mercado para conhecimento. Na sequência foi 

passado ao conhecimento de todos os membros a ata da Assembleia Geral de Cotistas do 

fundo Lme Rec Multisetorial IPCA-FIDC realizada em 24/10/2025, no qual as 

demonstrações financeiras do primeiro semestre foram reprovadas. Com base nesse fato, e 

considerando o prazo decorrido da última participação da gestora Graphen na reunião do 

Comitê, os membros deliberaram em enviar um e-mail à gestora questionando alguns pontos 

sobre os processos de recuperação dos ativos bem como as ações de execuções contra o 

Banco Santander e Citibank. Em seguida, a Sra. Roseane comentou que seria interessante o 

Comitê deliberar sobre os recursos a serem recebidos até a reunião de dezembro, tendo 

previsão para entrada das contribuições previdenciárias e parcelamentos nos dias 19 e 28 do 

corrente mês, respectivamente. Mantendo o perfil conservador e com objetivo em garantir 

bom retorno, o Comitê de Investimentos deliberou por unanimidade em alocar tais recursos 

no fundo BB PERFIL RESP LIMITADA FIF CIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI 

PREVIDENCIÁRIO LP, CNPJ: 13.077.418/0001-49, até posterior deliberação. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas. A presente ata foi lavrada por 

mim, Roseane Martins Madureira Ferreira, e assinada por todos os membros do Comitê de 

Investimentos acima nominados e referenciados. 

 

 

1. Erich Hetzl Junior 
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2. Roseane Martins Madureira Ferreira 

 

3. Anderson Natel Ferreira 

 

4. Vivian Cristina Lafolga Ruiz 

 

5. Camila Helena Fahl Kitzberger 
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